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(miejscowość, data)

                        (Dane Wnioskodawcy)



Powiatowy Urząd Pracy
w 

WNIOSEK

o przyznanie bonu zatrudnieniowego dla bezrobotnego w wieku do 30 roku życia
na podstawie art. 66m ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy
z dnia 20 kwietnia 2004r. (Dz. U. z 2022 r. poz. 690 z późn. zm.)
I. Informacje o Wnioskodawcy:
1. Imię i nazwisko: 


2. PESEL 
Tel. 

3. Adres zamieszkania

4. Adres do korespondencji 

Zwracam się z prośbą o przyznanie bonu zatrudnieniowego, na podstawie którego we własnym zakresie znajdę pracodawcę, u którego będę zatrudniony.
Zostałem poinformowany, iż bon zatrudnieniowy stanowi dla pracodawcy, który zatrudni bezrobotnego do 30 roku życia w ramach niniejszego bonu, gwarancję refundacji części kosztów wynagrodzenia i składek na ubezpieczenie społeczne.            

Pracodawca w ramach bonu zatrudnieniowego jest obowiązany do zatrudnienia bezrobotnego przez okres 18 miesięcy. Refundacja części kosztów wynagrodzenia  i składek na ubezpieczenie społeczne przysługuje przez okres 12 miesięcy, w łącznej wysokości zasiłku dla bezrobotnych, a pracodawca zobowiązany jest do dalszego zatrudniania skierowanego bezrobotnego przez okres 6 miesięcy                   po zakończeniu okresu refundacji.
Zobowiązuję się do znalezienia pracodawcy, u którego będę zatrudniony i zwrotu, w terminie do 20 dni od daty wystawienia bonu, wypełnionego przez pracodawcę bonu z gwarancją zatrudnienia na okres 18 miesięcy na umowę o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy.
II. Uzasadnienie celowości przyznania bonu zatrudnieniowego:
 (data i czytelny podpis Wnioskodawcy)

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszym wniosku dla celów związanych z realizacją wniosku o przyznanie bonu zatrudnieniowego dla bezrobotnego w wieku do 30 roku życia przez Powiatowy Urząd Pracy w Sokółce, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE(ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. L 119 z 4.5.2016, s.1 z późn. zm.)
 (data i czytelny podpis Wnioskodawcy)






